



他自臀部以下被截肢
他是英国跳伞冠军

霍奇森：最牛无腿伞兵

“枪毙我吧！你不能让我像这样活下去。”19年前，当阿里斯泰尔·霍奇森在一场爆炸中醒来时，发现自己已经失去了一条腿，而另外一条腿膝盖以下也只剩一点骨头和肉皮连在一起。痛不欲生的霍奇森对着第一个走近自己的同伴这样说道，而得到的回答却是：“去你的，你得活下去。”但谁也没有想到，霍奇森不仅活了下去，还成为世界上最牛的跳伞选手。



伞兵致残仍梦想翱翔

现年39岁的霍奇森在19岁那年从大学辍学，加入了英国皇家陆军伞兵团，成为一名下士。1991年，他被派往北爱尔兰驻扎8个月。不想他在执行一次武器库搜索任务时，误中爱尔兰共和军的圈套，引爆了一枚炸弹。“我的肚子被弹片撕开，左手骨折，骨盆有18处粉碎，膝盖以下全烂了，只得接受截肢手术。”在从臀部截肢之后的4年内，他不停地接受各种手术，“曾经有一段时间我想结束自己的生命，我不知道怎么面对以后的生活。有时，人们取笑我，我在镜子中看到自己的样子，感觉自己进了地狱。”

但是，霍奇森比任何人想象得都要坚强，他从一点一点地步行，再慢慢学会跑步，甚至是参加登山或者滑雪运动，而他的终极梦想仍在天空之上。2000年，为帮助英国伤残士兵募集善款，霍奇森又干上了老本行——跳伞。虽然当时他是跟一个教练绑在一起，而且只跳了40秒，但霍奇森找回了跳伞的快感。“就是这种自由自在的感觉，在天上，我觉得自己是个健全人。”

他是最牛的英国冠军

2001年，霍奇森与代号“红魔”的英国伞兵部队一起表演自由落体降落，成为英国首位双截肢的跳伞者，并且因此被载入史册。2003年，他平生第一次参加跳伞比赛，竟然一举夺冠。“虽然比赛级别很低，但它使我知道自己是个有用的人，我能战胜任何对手。”

2005年，霍奇森取得了跳伞教练资格。一年之后，他与志同道合的跳伞伙伴、现年40岁的健全女子皮谢结为伉俪。当时他们乘坐一个热气球飞临美国亚利桑那州上空约1676米，在互相交换结婚戒指之后，双双从吊篮上跳下，完成了一次浪漫的空中婚礼。他们两人每年要完成700次的跳伞，花费约为4万英镑。因此在依靠政府补贴的同时，霍奇森夫妇还得做教练来补贴家用。即使训练资金不足，霍奇森夫妇依旧创造了骄人的成绩。过去两年中，他们蝉联英国全国自由式高空跳伞锦标赛冠军。今年8月，他们将代表英国队参加在俄罗斯举行的世界自由式高空跳伞锦标赛，而霍奇森是以残疾之身与健全人竞争世界冠军的。

林峰

达喀尔拉力赛移师南美 “山寨版”大模大样留在非洲跟“正版”较劲 “我们在非洲挺好的”

号称世界上最艰险的体育赛事之一的达喀尔汽车拉力赛，去年首次移址南美，发车日是在1月3日，但今年，比赛却提前到了1月1日。为什么要提前？因为“山寨版”达喀尔拉力赛——“非洲拉力赛”同一天也在葡萄牙的波尔蒂芒发车了。

这是“山寨达喀尔拉力赛”的第二届。去年，创立了30年的“正版达喀尔”汽车拉力赛移到了南美大陆，而有“山寨版”之称的“非洲拉力赛”却大模大样地留在了非洲，而且就在原有路线上比赛，终点还是塞内加尔首都达喀尔。组织者打出了口号：“我们在非洲挺好的”，跟“正版”较劲。虽然去年总共只有4支车队最终完成了比赛，但组织者对于这项赛事的未来却信心十足——显然，他们并不像人们想象得那样，只在去年干一锤子买卖。

鸠占鹊巢“李鬼”想要发扬光大

达喀尔拉力赛到今年已第31个年头，这项赛事也成为挑战“鬼门关”的代名词。2008年，因为西非毛里塔尼亚政府表示无法确保沿途安全，当年的达喀尔拉力赛被迫取消。此后，赛事组织方无奈将这一扎根在非洲大陆的品牌赛事转战南美。

谁也没有想到在达喀尔拉力赛放弃非洲后，会有人趁机占据这块地盘。这项正式取名为“非洲拉力赛”完全就是换了个名字的达喀尔拉力赛，不但路线相同，同样经过摩洛哥、毛里塔尼亚和塞内加尔，而且官方网站的设计也几乎如出一辙。另外，赛事创办者之一的奥利尔本身就曾是个达喀尔拉力赛冠军。这位颇有传奇色彩的法国人同时还是个赛事运作高手，去年，他在仓促间筹办这项赛事，就鼓动了总共24支摩托车队、12支汽车队以及4支卡车队参加比赛。这些车队分别来自20个不同的国家，参赛总车辆多达100多辆，车手和工作人员人数也多达300多人。就规模而言，完全具备了与“正版达喀尔”分庭抗礼之势。

地盘被抢“李逵”明年想杀回老家

不过，“山寨达喀尔”最大的担忧同样来自于安全问题。合伙人之一的法国人奥利尔退出了今年的赛事，因为“正版达喀尔”去年向法国地方法院起诉“山寨达喀尔”，结果法院宣判后者非法。尽管没有合法身份的“山寨达喀尔”依然在运行，但法国外交部已两次警告其组委会，由于在非洲的赛事处于极度危险中，希望他们立即修改其中的某些赛程。

想想吧，“正版达喀尔”退出非洲，正是因为赛段面临恐怖威胁，而腰板不够硬的“山寨达喀尔”没有国家的支持和保护，如果在非洲遇到危险，只能是一场灾难。

有趣的是，在“山寨达喀尔”宣称要把这项赛事做大做强的时候，“正版达喀尔”组委会主席拉维尼昨天也表示，尽管南美观众的热情超出预料，但他还是希望达喀尔尽快回到非洲，如果毛里塔尼亚的局势没有改观的话，明年最大的可能性，要么去南非，要么去东非。这个表态，大概是对“山寨达喀尔”抢地盘的担忧吧！

海子

【相关】达喀尔拉力赛再出意外

飞机坠毁 4人受伤



本报讯 继日前赛车失控撞死观众的意外之后，达喀尔汽车拉力赛昨天又出事了：一架工作直升机在阿根廷的非安巴拉附近失控坠毁，所幸的是没有闹出人命。

这架直升机是负责对赛事进行报道工作的，当时因突然遭遇强风而失去控制，坠落在阿巴乌肯河附近的沙漠上。机上4人都受了伤，幸好伤势不算严重。其中两位机组成员被送往当地医院，而两位记者只需在非安巴拉的营地接受治疗。

木木

健康资讯

“膝关节病”惊喜 2010

人过四十岁以后，早早晚晚都会出现关节不灵活，最初很多人不把它当回事，直到上下楼关节疼痛，不敢使劲，久坐站起时关节僵硬迈不动步，蹲不下，站不起，晨僵，走也疼，坐也疼，关节积水肿胀甚至变形的时候才想起治疗……却发现很多方法都不管用，医生建议换关节。

仙草骨痛贴根据元代《十药神书》记载的民间奇方专门针对此类疾病研制而成，特别适用于膝关节滑膜炎、骨质增生、髌骨软化、游离骨、半月板损伤，不管病人是拄拐杖还是坐轮椅，用仙草骨痛贴几乎都能百发百中，很多人24小时就能见效，七八天就能下床行走，两三个疗程之后，逛公园，上下楼，爬山，跑步，像正常人一样生活。

“仙草骨痛贴”不怕病情重，越重越管用，长年如一日，只攻膝关节一种病。一个疗程18天，轻症仅需6盒，顽重症12盒。按疗程购买，送赠品试用，无效退货退款！骨科热线：0371-65030818

省人民医院斜对面九州通大药房有专业人员全程指导用药！外地邮寄，货到付款！

轻松 3 分钟 意外怀孕去无踪

郑州华泰妇科“薇薇”保宫可视无痛人流，专家亲自手术，无需扩宫，能准确快速吸出孕囊，避免漏吸。手术只需3分钟，使手术更安全，价格却更实惠。手术费110元起，术后免费B超复查；妇科检查费优惠20%；治疗费优惠30%。电话：60936656

专治鼻咽炎

特点 无痛苦无破坏性，无副作用病灶外用，快速根治，提高免疫力

主治过敏性鼻炎、肥厚性萎缩性鼻炎、鼻窦炎咽喉炎、声带小结息肉，打呼噜，头晕头痛耳鸣耳聩 研究院二楼 省市医保 电话：66561533

灰指甲去根了

采用药物渗透杀灭指甲下隐藏的真菌，换药1-2次5天左右使灰指甲灭菌剥离全部脱落，经治疗即可长出健康靓丽的新指甲（医保能刷卡）电话：66200993 二七广场东，北下街管城区人民医院

咳喘首免治本

广安医院哮喘科，采用新技术针罐奇穴加药物三联疗法，治疗气管炎、哮喘、支扩、肺气肿、肺心病、首次治疗和检验过敏原均免费，1次见效，三个疗程康复，不易复发。郑州市大学南路航院南300米。0371-66087697

38元治疗乳腺病

测绘医院神奇的反向刮乳术，治疗乳腺病，轻轻刮几次，疼痛消失了，肿块不见了，真中！刮乳热线：0371-67950192

鼻炎 咽炎一绝

治各种鼻炎、鼻息肉、过敏性鼻炎、中耳炎、咽炎、扁桃体炎，本科采用纯中药局部注射疗法，一针见效，三针康复，不手术、无痛苦，愈后不复发。不愈退款。13733178003

80元治疗过敏性鼻炎

鼻痒 鼻塞 流涕 打喷嚏一次见效，80元验证真实疗效。武警机关门诊三楼 0371-66339120

“椎间盘突出” 治一个笑一个

在北戴河高级疗养区，陈锦云被誉为上宾，很多人认为不能治的病，他能治，特别是椎间盘突出、椎管狭窄、椎体滑脱、骨质增生、压缩性骨折、头晕腰疼手脚麻木、走不远路、关节僵硬变形的患者，不管病情有多重，病史有多久，用他研制的“透骨祛痛贴”都能快速康复，原来躺着的，自己能站起来，原来能站的自己能走甚至能跑起来……急性发作期24小时就能见效，1-2周可恢复正常生活，不怕病重，越重效果越好，手术失败瘫卧在床者也一样有奇迹发生。

一个疗程20天，根据病情轻重需8-15盒。每盒4贴仅售69元，庆新年首次购买的患者可享受体验价49元！

骨科热线：0371-65030818

省人民医院斜对面九州通大药房有专业人员全程指导用药！外地邮寄，货到付款！

结石

测绘医院杨玉峰主任新疗法主治各种结石、胆囊息肉、胆囊炎，疗效确切，以B超为证。电话：0371-67930038